

中国海军舰队 巡航钓鱼岛附近海域

新华社“舟山”舰12月10日电(记者 孙彦新)中国海军舰艇编队完成在西太平洋海域远海训练任务,10日返航途中在钓鱼岛附近海域巡航。这是今年10月以来中国海军舰艇编队第二次在这一海域巡航。

这支舰艇编队于11月底进入西太平洋海域开展远海训练,在顺利完成编队远海作战、舰机联合搜救、远洋综合补给等训练课目后,通过与那国岛和西表岛之间的与西水道,10日上午抵达我国钓鱼岛附近海域。

记者在“舟山”舰上看到,

受寒潮影响,钓鱼岛附近海域风大浪急,导弹驱逐舰宁波舰、杭州舰,导弹护卫舰舟山舰、马鞍山舰组成编队巡航。

编队指挥员、东海舰队副司令员邱延鹏表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国海军在本国管辖海域巡航,是完全正当合法、无可非议的。保卫国家海洋国土、维护国家海洋权益,中国海军义不容辞,责无旁贷。

今年10月16日,由海军北海舰队7艘舰艇组成的编队也曾在这海域巡航。

国防部回应质疑 将继续开展远海训练

针对日本媒体10日关于中国海军舰艇通过与那国岛及西表岛附近海域的报道,国防部新闻事务局官员表示,中国人民解放军海军舰艇编队赴西太平洋海域进行训练,是年度计划内的例行安排。西太平洋相关海域是各国都享有航行自由权利的区域,中方今后还将继续在西太海域开展远海训练,希望有关国家尊重中国海军舰艇依国际法享有的海上航行和飞越自由。

南海争议应通过 双边协商谈判解决

在外交部10日的例行记者会上,有记者问:菲律宾外交部发言人称,原拟于12日举行的菲律宾、马来西亚、文莱及越南四国涉南海问题副部长级会议因日程安排问题推迟。中方对此有何评论?洪磊说,中国在南海问题上的立场是明确的、一贯的,有关争议应由当事国通过双边友好协商和谈判加以解决。

据新华社

相关新闻

我军成功试射 某新型战略导弹

据《解放军报》10日报道“航天发射场,三次发射任务圆满成功、七颗卫星完美升空;西北高原,某新型战略导弹成功试射;大山深处,空气动力试验连获成功……”11月下旬,国防科技和武器装备战线喜讯连连、捷报频传,展示了总装备部党委机关认真学习贯彻党的十八大精神的生动实践。



12月1日,航行中的舟山舰 资料图片



TITONI
瑞士梅花表

Shaping
masterpieces

大师系列钻石腕表

珍惜过去 拥抱未来 | www.titoni.ch